



发会议通知需经环节更少，耗费时间更短，耗材费用也更低。另外闵昌丕还通过互联网智能产品结合手机APP，进行会议厅温（湿）度远程采集以及进行远程控制会议设备（包括强电插座、会场灯光、投影机、电视机、投影幕布等设备），在手机APP中可根据会议要求设定场景，实现一键联动控制的功能。这样可以大幅减少会议中的干扰，提高服务的品质。

第三个演讲的是江西分公司的谢凯。面对分公司考勤监督难的问题，谢凯开动脑筋，利用“口袋助理”软件，开发了“移动考勤”功能，可以进行GPS定位，考勤异常会实时提醒，很大程度上解决了分公司考勤监督难的问题。

上半场结束，是中场休息时间，也是金点子评选时间，这些金点子涉及到机电、会务、绿化、客户服务、节能等诸多方面，参会人员人手一票，评选出金点子一二三等奖。同时为了让这些金点子都能发挥实

效，切实能改进我们的工作，提高服务品质，公司要求广东省内每个管理处/分公司都要认领一个金点子、外地分公司至少认领两个金点子回去实施，并在明年2017年的管理论坛上进行反馈。茶歇时间，大家热烈交谈，场面热闹而有序。

下半场是“管理提升”主题演讲环节。管理部潘英超首先对《政府物业作业手册》阶段性编写成果进行介绍。我司目前政府物业83个，占总管理项目数量的74%。我司三体系管理文件以住宅为主编写，没有体现政府物业的特点，特有的服务没有涵盖，主要

